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Режим користування в місцях особливої культурної, історичної, екологічної, економічної та релігійної цінності для місцевого населення 
по ДП «Калуський лісгосп»

Досягнення мети, задля якої виділяються території та об'єкти культурного, історичного, екологічного, економічного і релігійного значення можливе лише за умови забезпечення збереження та необхідної поведінки усіх установ, організацій та громадян, що вступають у відносини. Це досягається шляхом встановлення спеціального режиму, який іменується як обмежений режим. 
Обмежений режим включає в себе:
1) умови, від яких залежить збереження у стані, необхідному для виконання покладених на них завдань і цілей;
2) умови користування — правові вимоги обмеженого режиму, що зводяться до встановлення правил необхідної поведінки осіб, які вступають у відповідні відносини.
Особливістю цього режиму є те, що з одного боку він залежить від необхідності забезпечення збереження об'єкта у природному стані, а з іншого — у цільовому його використанні. 
Основними завданнями є: збереження природних комплексів та об'єктів, проведення наукових досліджень і спостережень, , поширення екологічних історичних та релігійних знань, сприяння у підготовці наукових кадрів і спеціалістів у галузі охорони екологічних історичних та релігійних цінностей.
З метою охорони об'єкти культурного, історичного, екологічного, економічного і релігійного значення встановлено широке коло заборонних вимог. На території об'єктів культурного, історичного, екологічного, економічного і релігійного значення забороняється будь-яка господарська та інша діяльність, що суперечить його цільовому призначенню, порушує природний розвиток процесів та явищ або створює загрозу шкідливого впливу на його природні комплекси та об'єкти.
На території таких об'єктів категорично заборонено:
— будівництво споруд, шляхів сполучень, лінійних та інших об'єктів транспорту і зв'язку, не пов'язаних з діяльністю;
— геологорозвідувальні роботи, розробка корисних копалин, порушення ґрунтового покриву та гідрологічного режиму, руйнування геологічних відслонень, застосування хімічних засобів;
— вилов і знищення звірів і птахів, порушення умов їх оселення, гніздування;
— інші види користування рослинним і тваринним світом, що призводять до порушення природних комплексів тощо.
На території об'єктів культурного, історичного, екологічного, економічного і релігійного значення забороняється мисливство, рибальство, інтродукція нових видів тварин і рослин.
[bookmark: _GoBack]На території об'єктів культурного, історичного, екологічного, економічного і релігійного значення можуть також здійснюватись протипожежні і санітарні заходи, що не порушують режиму охорони, збір колекційних та інших матеріалів, проведення наукових досліджень, екологічної освітньо-виховної роботи.
В окремих випадках в консультації із третіми зацікавленими сторонами можуть проводитися заходи, спрямовані на охорону природних комплексів, ліквідацію наслідків аварій, стихійного лиха, та інші.
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